
sehen Welt. Die Arbeitslosigkeit nimmt zu, die Inflation ist zu einer ständigen Erschei
nung geworden, Sozialleistungen und Löhne sinken, und die Rechte der Arbeiterklasse 
sind ständigen Angriffen ausgesetzt.

Die Koalitionsregierung der Liberalen und der National Country Party (Agrarpar
tei), die die reaktionärsten Kräfte unseres Landes repräsentiert, baut systematisch ihre 
Allianz mit dem USA-Imperialismus aus und gestattet den USA die Erweiterung ihrer 
Militärstützpunkte auf australischem Boden, die zum Teil lebenswichtige Elemente des 
amerikanischen strategisch-nuklearen Netzwerkes darstellen und eine ständige Gefahr 
für den Frieden im Gebiet des Indischen und des Pazifischen Ozeans sind.

Die Sozialistische Partei Australiens tritt aktiv für die Einheit der Arbeiterbewegung 
und aller fortschrittlichen und demokratischen Kräfte im Kampf gegen Imperialismus, 
für Frieden, nationale Unabhängigkeit, Demokratie und soziale Umgestaltung ein.

Während wir in vollem Umfang die spezifischen Bedingungen und Realitäten unse
res Landes in Betracht ziehen, bemühen wir uns, aus dem reichen Erfahrungsschatz 
der Parteien der sozialistischen und anderen Länder zu lernen. Wir sind fest davon 
überzeugt, daß die grundlegenden Prinzipien des Klassenkampfes und des Sozialismus 
allgemeingültig sind.

Die Sozialistische Partei Australiens grüßt die Sozialistische Einheitspartei Deutsch
lands und schätzt ihre hervorragenden Errungenschaften. Wir senden Euch unsere be
sten Wünsche für den Erfolg Eures Parteitages und für viele neue Siege auf dem glor
reichen Weg des sozialistischen Aufbaus.

Es lebe der X. Parteitag der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands!
Es lebe der Marxismus-Leninismus und der proletarische Internationalismus!
Es lebe der Frieden und der Sozialismus!

Mit brüderlichen Grüßen
Peter Symon,
Generalsekretär der Sozialistischen Partei Australiens

Anil Mukherjee, Mitglied des Politbüros und Sekretär des Zentralkomitees der 
Kommunistischen Partei Bangladeshs: Liebe Genossen! Nehmt bitte die herzlichen, 
brüderlichen und revolutionären Grüße des Zentralkomitees der Kommunistischen Par
tei Bangladeshs und aller Kommunisten und der Werktätigen unseres Landes entgegen.

Wir benutzen diese Gelegenheit, um unseren herzlichen Dank allen Kommunisten 
und Werktätigen der Deutschen Demokratischen Republik auszudrücken, deren hero
isches Wirken, deren Opfer und deren Geist des proletarischen Internationalismus es 
unter der aktiven Führung der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands möglich 
machte, mit der brüderlichen Unterstützung der großen Sowjetunion solch großartige 
Erfolge auf allen Gebieten des gesellschaftlichen Lebens in einem so kurzen Zeitraum 
zu erreichen.
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